

贺《郑州晚报》创刊68周年暨《郑州晚报·登封时报》4周岁生日快乐

只要公司有情,做出的产品就有“爱”

三楂红酒业有限公司:为整个社会的和谐发展做出自己应有的贡献



李双银(右二)看望困难党员

登封市三楂红酒业有限公司,倡导养生理念,专注健康饮酒;采用黄帝纪年,传承中国文化。作为登封本土企业,三楂红不仅努力前行,做好产品,在发展公司的同时,始终把“爱”这条主线贯穿其中。该公司董事长李双银说:“只要公司有情,做出的产品就有‘爱’,这样才能更受群众青睐。”

记者 袁建龙 登封时报 刘俊苗 文/图

暖冬行,慰问困难党员

1月23日,由登封市慈善总会主办,登封三楂红酒业有限公司冠名的爱心基金暖冬行系列活动开展。登封三楂红酒业有限公司董事长李双银带领员工,与登封市慈善总会分别到大金店镇王堂村、徐庄镇普堂村慰问扶贫困难党员等11名,为困难党员送去温暖、爱心基金及物资。

“真是太感谢啦!这么冷的天还让你们跑一趟。”一名困难党员接住李双银递过来的爱心大米和面粉后,高兴的同时,还不忘说着感谢的话。“虽说家里条件不好,但是有这么多有爱的人牵挂着我们,你们的

关注,让我永远忘不了自己党员的身份,即使老了也要发挥党员勤劳、诚实的个人精神。”现场一名老党员诚恳地说。

“这些党员年轻的时候都是一心为民。他们老了,更不能让他们寒心,让他们知道许多人时刻牵挂着他们。”李双银说,送物品只是缓解他们的物质生活,但精神世界的存在感才是最重要的。

据了解,2016年8月,李双银向“登封市困难党员慈善帮扶基金”捐赠36000元,为登封市困难党员慈善帮扶基金注入了第一笔资金。

千里行,助“爱”回家

5月,李双银得知白坪乡七旬老人贾泽英从四川远嫁登封44年从未回过娘家的感人事迹后,亲自上门看望贾泽英夫妇,并为老人送去爱心物品和慰问金。当场再次听过老人的感人故事后,当即表示愿全程资助老人回家。

“我虽没有跟车前往四川,但是临出发前,我就已经让前往四川的一行人建立了一个微信群,让他们把发生的一切动态随时发在群里,我能及时了解事情的发展。”李双银

说,由于工作的原因,抽不出空陪行,但是自己却是万分重视。“贾泽英老人远嫁登封44年,回到自己娘家,看望一下自己的亲人,这是一个再普通不过的心愿,却让贾泽英苦苦等了44年。即使经济拮据,生活困难,她却和老伴相濡以沫地过日子。想到这里觉得很心酸。再看看她的生活条件,因为我也是农村长大的,能深深体会到苦日子的不易,就觉得应该尽自己的微薄之力,能帮就帮点吧!”

而贾泽英在回家的路上嘴里不时地说:“太感谢李总了。”贾泽英说不出什么感人肺腑的言语,但是,她时刻记着一个叫李总的人,帮她圆了几十年的梦。所以当她见到亲人时还一直说:“我们能够相见,全靠李总的好心。”

活动结束后,李双银说:“觉得这次的助爱活动很有意义,圆了一个做儿女的心愿,也算是对贾泽英娘家人一个交代吧!”

爱涌动,关注患病家庭

赵石红家住登封市徐庄镇屈沟,是三楂红酒厂员工。2013年底,她刚刚20岁的儿子屈少波被确诊为“尿毒症”,双肾坏死。至今3年半时间,花光了全部家当。

“孩子患病后,家里负担太大,我就想一边照顾家庭,一边外出打工。”赵石红说,自己找工作并不好找,因为要照顾孩子,很容易上班迟到,还总是请假,带孩子去做透析。“去年,我来到三楂红工作,公司的领导都知道我家中的情况,所以请假什么的从来没有阻挡。同事们也都很照顾我们家。”提起公司对自己的特殊管理,赵石红忍不住哽咽。

然而祸不单行,5月16日,屈少波一人前去登封市人民医院做透析时,突然双腿不能行走,检查结

果为双膝韧带、肌腱断裂。现转院于郑大一附院,专家会诊后表示病情严重,需尽快手术,不然会危及生命。

赵石红听后,已经哭晕多次。“我的孩子还那么年轻,那么懂事,可是我要怎么挽救他的生命。”赵石红想到平时夫妇两人靠打工挣的钱全部维持儿子透析延续生命,而这次高昂的手术费已经让他们无能为力。

知道事情的经过后,李双银动员全体员工为其捐款,希望能帮助他们渡过难关。“我们公司的力量毕竟是有限的,我们希望社会上有爱心的团体和个人也加入到我们的行列中,帮帮这个困难的大家庭。”三楂红宣传人员崔少媛说,希望爱心能传递。

谋福利,带动家乡发展

上世纪70年代,李双银出生在徐庄镇一个小山村里,乡邻们都是在种地或者是靠外出打工养家糊口,生活都不富裕。李双银很有闯劲,20多岁的年纪就外出合伙办厂。

李双银的事业如日中天。但是,他心里的想法却令他食不下咽。“我走出来了,我的日子过好了,可是家乡的父老乡亲还是过的苦日子。”李双银说着激动起来,他的心胸宽广,不愿意一个人致富,就想着带领家乡的父老乡亲过上好日子,使乡亲们不用出去打工,就能在家门口赚钱过上幸福生活,带领乡邻脱贫致富奔小康。

为此,李双银开始考察项目,一心想着哪些项目能为老百姓带去更大收益。嵩山地区适合山楂树的生长,再加之徐庄地处山区,空气环境等因素,长出来的山楂口味更是酸甜可口。但是,李双银发现果农种

植的山楂售卖不出去,全部都坏掉了。2005年,李双银成立了三楂红酒业有限公司。“从这一天起,我便给自己定下了‘规矩’:要让山楂给老百姓造福,把三楂红做成中国果酒的知名品牌,登封的另一个烫金名片。”李双银掷地有声地说,一定要带动村民共同致富。

“十几年前,地里种的山楂树,一年到头除了自家吃、送亲戚,带不来什么经济收入。”徐庄镇普堂村一王姓村民说,三楂红酒厂盖起来后,每年自家的山楂都能及时进厂加工。“山楂收购了,增加了经济收入。我们夫妻俩也不用外出打工,直接在工厂干活,挣钱的同时,还能很好地照顾一家老小。”

2014年,李双银当选为普堂村党支部书记。为了家乡,他开始思考更多事情。救助贫困家庭,帮助贫困生上学,铺路修桥,一心扑在村民身上。

“爱”引领,公司坚持慈善文化

三楂红公司的理念就是传承中国文化,中华民族是一个热情仁爱,乐善好施的民族,自古就有慈心为人,善举济世的传统美德。所以三楂红公司也在遵循中国传统美德——行善。

“一个企业想要长久地发展下去,就必须是在一个有爱的环境中。俗话说‘团结就是力量’,不管是富贵还是贫贱,让每一个看似微小的力量汇聚成爱,所有的员工都团结在一起才能使公司更长远的发展。”李双银说,所以自公司成立,他一直秉承着走慈

善之路,带出一批有爱的员工。而弘扬慈善文化所要达到的境界就是,在全社会造成浓郁的“人文关怀”氛围,减少冲突,调和矛盾,使社会呈现一种稳定和谐的状态。三楂红一路前行,慰问困难党员、助“爱”回家等活动,就是用自身的行动默默地向社会传递他们的爱。

相信,三楂红公司的种种慈善活动带来的不仅是关注困难群体,更是影响一部分人,带动一部分企业单位共同做慈善,为整个社会的和谐发展做出自己应有的贡献。

